

专版



triumph plaza
建业·凯旋广场



从家庭聚会、朋友欢聚
再到商务宴请、午后小憩
建业凯旋广场美食包罗万象，口味各具不同
时刻满足您的味蕾
随时随地给您极致美食体验

建业·凯旋广场 食神传奇在这里演绎



核心提示:绚丽金秋,中原商界将迎来一个划时代的里程碑——洛阳建业凯旋广场的绝美绽放。建业凯旋广场是我市体验式购物中心的领航者,真正打造了一个集购物、餐饮、娱乐、休闲为一体的一站式购物中心,在洛阳“中心带”引领“新时尚”。

这个大商业时代的王者不仅改变了洛阳的商业格局,更高度提升了我们的城市功能、消费水平和购物理念,为消费者带来了大商业时代的全新消费体验,近日,我们走进这个豫西首屈一指的SHOPPING MALL,为您寻找食神在这里演绎的经典传奇。

食神传奇在建业演绎

走进建业凯旋广场,望眼欲穿的美食满足您和亲友跳动的味蕾。

首次进驻洛阳的美食品牌:新辣道、彼酷里烤鱼、谷香九号、川人百味、九里飘香、英尚铁板烧、大卡司、快乐柠檬、kiss mango、帕帕罗蒂、ICE YOGUR、果平方、非常芒等,这些极品美味将带给您从未体验过的美味享受。

建业凯旋广场还在三楼步行街专门打造了一条2000多平方米的洛阳老字号餐饮一条街,它是河南首家汇集当地名吃、传承餐饮文化的民俗餐饮街。有老洛阳面馆、伊盛祥、马蹄街馄饨、张学义油茶等,这些洛阳老字号美食,让您重新找回心中的那份“洛阳味儿”。

食神传奇在建业辉煌

建业凯旋广场汇集了特色中餐、时尚小吃、休闲快餐、主题餐厅、精品西餐、异国风情餐饮。从家庭聚会、朋友欢聚再到商务宴请、午后小憩,品类包罗万象,口味各具不同,时刻挑战吃货们挑剔的味蕾,随时随地带给消费者极致的享受。

发源于马来西亚的帕帕罗蒂面包,把每一位顾客的心都套牢,据说每个销售点,平均每日销售1000个面包。

“腌”出来的好锅底?没错,首次进驻洛阳的新辣道锅底的最大特色就是“腌”——腌出来的浓厚醇香,腌出来的红油亮汤,腌出来的余香绵绵……

Kiss Mango 水果捞所倡导的是一

种健康时尚的生活方式,在这个喧闹的都市中,让每一位注重生活品质的现代人,在这里感受一份难得的清新、放松与简单。

经营了100多年的马蹄街张家馄饨,据说早在20世纪40年代,就被公认为洛阳风味四大名吃之一。如今,又逐步走上了品牌化运营的道路,百年老字号有了新面貌。

金秋时节,您要想吃精美甜品来建业凯旋广场,想吃休闲快餐要来建业凯旋广场,想吃传统的“洛阳味儿”,更要来建业凯旋广场。

建业凯旋广场,这个大商业时代的王者,从购物、娱乐、健身、美食、交通等全方位出发,每一个细节都为满足您对品位生活的需求。它不仅改变了洛阳的商业格局,改变了洛阳人对时尚的定义,更让我们对品位生活重新定义。

建业凯旋广场——就是品位生活的目的地!就是我们品位生活的地标。缤纷洛阳,悦享生活!

朋友,绚丽金秋,建业凯旋广场,我们不见不散!
(任薇)

大商新玛特洛阳总店 | H&M | UNIQLO | SEPHORA | CHARLES & KEITH | ASOBIO | UR | DEPOT 3 首次进驻洛阳

洛阳建业凯旋广场——建业集团改变洛阳商业格局之巨作,斥资12亿打造豫西南“鼎”级商业综合体。总规划22万平方米,包括室内直达四层超炫飞梯,2000多平方米洛阳老字号美食一条街,300平方米LED广场显示屏,1000个停车位的地下超大停车场,近百个国内国际知名品牌,囊括购物、休闲、美食、商务活动等一切需求,全心塑造洛阳购物新地标,时尚新中心。

市内乘:4、5、9、18、21、34、41、48、56、59、61、81、86、101路公交车王城广场东下车即到。

关注 新浪微博 @洛阳建业凯旋广场 / 地址:洛阳市中州路与人民路交会处向东200米 / 整合推广: YOJI云景

